

Вырезка из газеты  
КОММУНИСТ

от . . . . . 7.6.ОКТ 1958

С. С. Яков.

Город: М.

## Новый сезон Пугачевского театра

Спектаклем «В поисках радости» открыл новый сезон Пугачевский драматический театр.

Творческий коллектив театра пополнился новыми силами. Более половины состава актеров — молодежь, недавно окончившая театральные училища и участвовав-

шая ранее в художественной самодельности.

Значительно расширен репертуар. Среди готовящихся к постановке спектакли «Юность отцов», «Товарищи-романтики», «Почему улыбались звезды», «Тайфун», «Возмездие».